



118114 转《齐鲁晚报》
每月1000元线索大奖



淄博电信
网络好才是硬道理!

《淄博市企业履行社会责任公约(试行)》昨发布试行

20家企业签约践行社会责任

本报12月12日讯(记者

孙慧瑶) 12日,淄博市企业文化协会联合市企业文化信用协会共同倡导,探索制订了《淄博市企业履行社会责任公约》,经过半年多层层发动、广泛征集和专家论证,现提炼形成了《淄博市企业履行社会责任公约(试

行)》稿,淄博20家履行社会责任优秀企业作为共同发起单位,一并维护、监督公约的实施。

据了解,市委宣传部近几年来始终把企业履行社会责任建设作为企业宣传工作的重点,通过广泛调研、走访市内各大企业,向企业和社

会各界征集《公约》内容,市企业文化协会联合市企业文化信用协会共同草拟了《公约》征求意见稿。

《公约》以简洁的四字体语言共80个字概括了企业所应履行的各项社会责任,涵盖了守法、诚信、道德、热心公益等内容。《公

约》是企业所需履行社会责任的综合概括,作为企业普遍认同和自觉遵守的社会责任行为准则,今后一个时期要在全市企业中广泛组织开展《公约》的宣传推广活动,引导广大企业和企业家进一步增强责任意识,将《公约》的各项要求贯彻落

实到企业日常的生产经营和管理当中。

《淄博市企业履行社会责任公约(试行)》适用于在淄博市区域内依法成立的从事生产经营或提供服务的各类企业。各企业应全面树立社会责任理念,积极承

担各项社会责任,结合各自

实际,定期向社会公开发布履行社会责任报告,自觉自愿签署本公约并承诺共同信守、互相监督、自觉履行本公约的各项约定。

目前,淄博移动通信公司等20家履行社会责任优秀企业作为共同发起单位,一并维护、监督本公约的实施。

普及“维权”

近日,沂源县工商局启动了为期一周的普法宣传活动,重点对《中华人民共和国食品安全法》、《消费者权益保护法》等一系列维护社会稳定、服务和保障民生的法律法规知识和常用知识进行宣传。

本报通讯员 丁来国 沈彦华 塞强 摄影报道



东佳集团一厂房着火

经过六个小时救援,明火被基本扑灭

本报12月12日讯(记者 王亚男 见习记者 崔洋洋)

12日下午4时许,博山区东佳集团一厂房着火。经过6个多小时的紧张救援,当晚10点左右,明火基本被扑灭。

下午4点左右,有博山市民拨打本报热线称,他家附近的一家化工厂着火了!从他们村子就可以看见火光。

晚6点左右,记者赶到现场,在距离火场500米的地方闻到了刺鼻的气味,呛得记者不停咳嗽。记者了解到,着火的是东佳集团的一个车间,该车间共有上下两层,每

层的面积在一千平方米左右。着火车间的后面就是一个盛放危险液体的罐体,一旦着火,后果不堪设想。附近的群众告诉记者,大火大概是从下午4点左右着起来的,当时浓烟不停地从车间涌出来,火有五六层楼高。据参与救援的消防官兵介绍,他们赶到时,整个楼都在一片火海中,火浪翻滚着往外冒,根本无法靠近。现场弥漫着一股刺鼻的气味。

“刚才听到车间传出好几声爆炸声,有3声特别大。”附近居民说,车间内存了20多罐油和一些化学原料,具体是什么他也不清楚。“一直没有看见急救车,应该没有人员伤亡。”

现场不断有消防车进进出出,记者粗略计算,至少有20余辆消防车参与了此次救援。晚7点半,仍有消防车赶来增援。

当晚10点左右,明火基本被扑灭,整个车间全部烧毁,只剩下一些框架。车间外一根运输硫酸的管子被烧坏,现场弥漫着一股硫酸味。晚11点,记者看到消防车逐渐撤离现场。着火原因还需进一步调查。



▲在1公里外的山上就能看到熊熊燃烧的厂房。

本报记者 王鑫 摄

(奖励线索提供者高先生话费100元)

相关链接

山东东佳集团股份有限公司旗下拥有山东金虹钛白化工有限公司、中日合资山东三盛钛工业有限公司、山东鹏润物流有限公司等5家全资和控股公司。集团年产氧化钛16万吨,硫酸50万吨,硫酸铵6万吨。2011年初东佳集团二氧化钛产能已扩大到16万吨,成为了亚洲最大的氧化钛生产企业。

淄川——

粮食总产比去年增4.3%

本报12月12日讯(记者 樊伟宏) 12日,记者从淄川区农业局获悉,2012年淄川区核定小麦种植面积18.5万亩,玉米种植面积21.7万亩,棉花种植面积0.69万亩,总产量12.5万吨,其中小麦总产4.35万吨,玉米总产8.15万吨,粮食总产量比2011年增产4.3%。

据了解,淄川区农业局率先引进“优雅施”施肥管理系统,在对6400个样点进行分类指导的基础上,化验土壤样品6000余个,制定出两个玉米测土施肥配方、一个花生测土施肥配方和一个测土棉花施肥配方,并大力推广玉米“一增四改”高产栽培、万亩小麦规范化播种示范技术、旱地小麦早、深、平增产节水栽培技术、小麦和玉米高产创建等项目,提升了农产品综合生产能力。

淄博一中艺术节换主角

老师搭台学生唱戏

本报12月12日讯(记者 姜斌) 让老师从台前走向幕后,场外指导,提供服务,学生不再只是演员,还是导演、编剧、剧务。12日,记者获悉,淄博一中第24届艺术节采取创新之举,让学生当主角,办艺术节。

据了解,在活动设计上,学校突出“学生自主创意”,实行班级、社团、学生团体设计、竞标、承办;活动内容上,力求贴近学生实际,今年增加版画、陶艺体验;活动参与上,高一全员参与,高二、高三有选择参与。最终,14个班级、团体获得了本届艺术节10个项目的承办权。

本届艺术节定于2012年12月3日—31日,历时4周,计划开展包括纪念“12·9”歌咏比赛、主持人大赛、演讲比赛、辩论赛、英语风采大赛、百科知识大赛、版画体验、陶艺体验、文艺汇演、班级联欢会等在内的活动15项。

